
3° JE M’ENTRAINEJE M’ENTRAINE Le routage

Technologie Identifier les principes de base de l’organisation et du fonctionnement d’un réseau

Exercice 3 
Un ordinateur A désire communiquer avec l’ordinateur C

1°) Colorier à partir de A le chemin que va choisir l’algorithme de routage pour rejoindre B

 

 Routage : 

2°) Même question     :

Routage : 

C. Jezegou ----------------------------------- Comment les ordinateurs communiquent-ils ? Adresses IP publiques, privées et URL --------------------------------------------- page 1/1
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Débit : 100 Mbits/s
Perte : 10 %

D : 100 Mbits/s
P : 5 %

D : 100 Mbits/s
P : 18 %

D : 100 Mbits/s
P: 17 %

D : 15 Mbits/s
P: 90 %

D : 60 Mbits/s
P : 30 %

D : 25 Mbits/s
P : 5 %

D : 100 Mbits/s
P : 10 %

D : 5  Mbits/s
P : 10 %

D : 40 Mbits/s
P : 30 %

D : 140 Mbits/s
P : 2 %

D : 100 Mbits/s
P : 20 %

D : 100 Mbits/s
P : 10 %

D : 20 Mbits/s
P : 10 %

D : 110 Mbits/s
P : 10 %

D : 140 Mbits/s
P : 20 %

     Poste informatique
D : Débit (en Mégabit par seconde)
P : taux de perte de paquets (en pourcentage)
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Débit : 100 Mbits/s
Perte : 10 %

D : 100 Mbits/s
P : 5 %

D : 100 Mbits/s
P : 18 %

D : 90 000 kbits/s
P: 80 %

D : 20 Mbits/s
P: 90 %

D : 800 kbits/s
P : 30 %

D : 25 Mbits/s
P : 5 %

D : 100 kbits/s
P : 10 %

D : 1 000 kbits/s
P : 10 %

D : 40 000 kbits/s
P : 20 %

D : 80 Mbits/s
P : 2 %

D : 25 Mbits/s
P : 20 %

D : 100 Mbits/s
P : 10 %

D : 90 Mbits/s
P : 10 %

D : 110 Mbits/s
P : 10 %

D : 25 Mbits/s
P : 20 %

6
D : 90 Mbits/s
P : 20 %

D : 110 000 kbits/s
P : 10 %

     Poste informatique
D : Débit (en Mégabit par seconde)
P : taux de perte de paquets (en pourcentage)
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